®povriotipro.E@.111(A)
1.
Ye o gmyeipnon, o oevduvric moMoemv apeifpetor pe 20% eni Tov £TNOLOV
sonpaéemv. Av 1 moootnte Q ({TNOING TOV APOLOVTOS S GUVAPTNGY THS HOVUILAING
Tiuig P givin Q=100-P, ka1 To k0oT0og mapayoyns siver C=10+2Q, va Ppedei n
T P ov peyrotomolel 1o kEPOOG:
1. ywo Tov emyepnpotio 2. Y10 T0V TOANTY OvTicTOL .
2.
"Evag ekd0TNg Y€l O10meTAGEL 0TL 0 aplOpnog moioemv Q &vog Pifriov egaptatar and
™V T Tov P, 6mov Q=a—-BP givan n ovvaptnon {tnons. To kdé6TOg TNG £KO00G
ava Pprio givar w, eved TO OLYYPOUPIKA SKOIOPOTE opilovral Mg £ve TOGOGTO e
OLVTEAEGTI] M <1 TOV GUVOMK®OV €600V atd TNV TOANo). Na dwumieTtmOel 6TL N TN
01d0gong mov peYIoTOMOLEL TO KEPOOS YO TOV EKOOTI| €ivol PEYOAVTEPN OO TNV TN
01340gong mov PEYLIGTONMOLEL TO £6000 Y10 TOV GLYYPAPEQ.

3.
Mo emyeipnon mapayel moocotnTe Q, pe:
1. Zvvaptnon e6600mv R(Q) avovca koiin pe R(0)=0.
2. Xvvaptnon k6ctovg C(Q) avéovea kvpti) pe C(0)=0.
Av vTOKEITOL KOL GE POPOLOYiO. t aVE HOVASQ TAPAYOREVOL TPOTIOVTOS
o) No dowmoetmOei 0TI 1 TOpayONEV] TOGOTNTE 7OV MNEYLOTOMOEL TO KEPOOS eivan
@0Oivovoa cvvapTnoemn Tov ovvTELESTI] Popoioyiog t.
B) Na owepevvn0si | mepinTtmon va pnv vadpéel mapaymyr) v 0 GUVTELECTNS POPOAOYING
givan ToAL vynAdc.
4.
Oe®POvE TIS TOPUKATO TPELS CLVUPTIOELS KOoToVg: C=C(Q)

1.C=1+Q 2.C=1+Q+@Q? 3.C=1+Q-Q°+Q®
Na yivovv Tta ypa@ipotd Tovg, Kou 6 KG0g mepintmon va Bpedel ypagika kot avarivtikd
70 EMAY16TO néGo peTafANTO KOGTOG:

min{AVC = VC(Q)/ Q}, émov VC(Q)=C(Q)—-C(0)

5.
Ocmpovpe TIC TOPAKAT® dV0 cvvapTioEls KOoTovg: C=C(Q)

1.C=1+Q 2.C=1+Q+@Q?
Na yivouv Tta ypaipotd Tovg, kon o€ Ka0Og TepinTtmon va Bpedei ypapikd Kot avaloTikd
70 EMY16TO néGO KOGTOG:

min{AC = C(Q)/ Q}

6.
Oempovpe TIS TOPUKAT® V0 cLVUPTIGELS KOoTovg: C=C(Q)

1.C=1+Q 2.C=1+Q+@Q?
Yrno0étovrag ovuvOnkeg mpovg avtaymviopov, va Bpedodv og kGO mepinTmon
1. H ghayrotn copeépovca Ty kot 1) €icmon TpocPopds Tov TPoidovTog
2. H ehdyrotn kepoo@opa Ty
1.
Oempovpe TIS TUPAKATO TPELS oVVAPTIGELS KOoTovg: C=C(Q)

1.C=1+Q 2.C=1+Q+@Q? 3.C=1+Q-Q°+Q’°
Yno0étovrag cvuvOnKes A povg avTaymviepov, va Bpedodv og kGO TepinTmon
1. H ghayprotn copeépovsa Tipn
2. H &gicwon npoc@opag Tov TpoidvTogs, Kol TO GYETIKO Ypaonuo.



8.

IN'o Tperg ovvaptiioels kéotovg: C=C(Q) , divovue TOPUKAT® TA YPUPNLATO OPLIKOD
péoOV PETUPANTOV KOl HEGOV KOGTOVS. YTOOETOVTOS GUVONKES TANPOVS AVTAYMVIGHOV,
va. BpeBoiv og kKGO TepinTOON, YPOPIKA:

1. H eh@ypret oopeépovoa Tt p,, kou 1 &icoen apospopds: p =S7(q)

2. H ghayrot kepdo@opa Tipn p,
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Q.

Xpnowonowwvrag gpyocio L, po emyegipnon mapdayer éve mpowdv o mocsoTNTO:
Q=2In(1+L), pe kéotog: C=wL. To wpodv dwotiBeTor otV ayopd pe Tiun povadoc:
p=1. H emygipnon rertovpyei neyloTomoidvTOS 170 KEPOOS, NOvo €Pocov givar OETIKO.
Na Bpe@odv Ta mapokdTm:

0) H cuvOnkn vté v omoia 0o vrapler mapayoyn.

B) To képdog T ®g GUVAPTNGN TOL povadLlaiov K6GTOVG gpyaciog w . Na diepguvnBovv
01 1OLOTNTES HOVOTOVIOG KOl KUPTOTTOS GUTHS TS GUVAPTN OGNS KOl VO, YIVEL TO YPAQNud
™me.

10.

Mio moapoyoywki povada Asrtovpyel pe opLoko

A
kootog C'(Q), kour pe Ty Owdlegong pog o
povadas tov mPowdvrog otalbepn: P, 0Tmg 610 e /Q}
S~
Q

nopomievpmg oynuo. Na dwepeovnlei av 1
gmyeipnon givan frooyn.




®povtictiproE@.111(A)-Avcerg
1.
Ye o gmyeipnon, o oevduvric moMoemv apeifpetor pe 20% eni Tov £TNOLOV
sonpaemv. Av 1 mocotnte Q {NTNOIG TOV APOLOVTOS S GUVAPTNGY TG HOVOILXING
Tiuig P givin Q=100-P, ka1 To k0oT0og mapayoyns siver C=10+2Q, va Ppedei n
T P ov peyrotomolel 1o kEPOOG:
1. ywo Tov emyepnpotio 2. Yo T0V TOANTI] OVTiGTOLY(O.
Avon.
Ewonpdteig: R =PQ = (100 -Q)Q =100Q - Q?
Apoq moinm: A=R/5
Képdog emyeipnuotio: {M=R-A-C=(4/5R-C C(Q)

Appdtepeg ol ouvaptioelg sivor koileg o0t 1 R eivan R(Q)

Koiln kou n C ypapukn. Emopévoc, 10 otdoipo, av

vdpyel, dlvel péyloto. Q o)

1. H apoipn tov mwint ivor péytot otov: 2
A’=R’/5=O:>{R’=0}:>100—2Q=0:>Q1=SO:>{P1=50}

2. To képdog Tov emyepnUOTio Elvat HEYIGTO OTOV:

I'I’:gR'—C':0:{R’:5C’/4:10/4}:100—2Q=5/2:Q2:48.75:{P2:51.25}

\

O TG HEYIOTOTOEL TO £5000 EVA 0 EMYEIPNUATING TO KEPOOS OTMG GTO YPAPNLLO.
2.
"Evag €kd00TNg €€l 010moTOGEL 0TL 0 aPLOpnoc TOANoe®v Q &vig Pifiiov eCapTatar and
™V T Tov P, 6mov Q=a—-BP givan n ovvaptnon {tnons. To ké6TOg TNG £KO001G
ava Piprio givar w, gved TO OLYYPOUPIKOE SIKAIONOTE opilovTral MG £ve TOGOGTO e
OVVTEAEGTI] M <1 TOV GUVOMK®OV €600V amtd TNV TOANoY). No dwmetmOel 6T 1] TN
01d0gong mov peyIoTOMOIEL TO KEPOOS YO TOV EKOOTY| €ivol PMEYOAVTEPN OO TNV TN
01d0gong mov pey1oTOMOLEL TO £6000 Y10 TOV GLYYPOPEQ.
Avbon. O ta ek@plhoovue w¢ cuvapthoelg TG TN To £60d0 eivar: R =PQ = aP —BP?
1. Képdog ekd0tn: M=(1-m)R-wQ = (1-m)(aP - BP?*) - w(a—BP)

al-m)+wB « w

Méywoto otav: IMT(P)=(1-m)(a-2BP)+wB=0=P, = C28(1-m) 2B " 2(1-m)

2. Apopn ovyypoagéa: mR =m(aP —BP?)

a a w
—<—+ =P,
28 28 2(1-m)

Etvar péyoto 0tav: mR'(P)=m(a-2BP)=0=P, =

EmaAnfedtnke n oo,



3.

Mo gnvgeipnon tapaysl rocoétnTo Q, pE:

1. Zuvaptnon €6660v R(Q) avéovsa koirn pe R(0)=0.

2. Xvvaptnon kéotovg C(Q) avéovoa kvpti pe C(0)=0.

AV VTOKEITOL KOL GE POPOLOYiO, t aVE HOVASW TAPOYOREVOV TTPOTIOVTOS

o) Nao owmoetmlel 60TL N TOPAYOUEV] TOGOHTITO 7OV MNEYIGTOTOLEL TO KEPOOS Eival
@0Oivovoa cuvapTnon TOV GLVTELESTI QOPOLOYiaG t.

P) Na owepevvn0si n mepinTton vo pnv vadpéer mapaymyr ov 0 GUVTELEGTIS POPOLOYIG
gival woAhv vynAos.

Avon.

a) H ovvdpmon xabBapod képdovg: M=R(Q)-C(Q)-tQ, eivar koikn, kot emopévmg £xet
péyioto otav:

MN=R(Q)-C'(Q)-t=0
vroBétovtag Q >0, dnAaon 6t vrhpyet Tapaymyr. H mapandve e€icwon opilel mieypéva
BéATIoT TOGOTNTA G GLVAPTNGN TOV t:

Q=0Q(t)

[Mopaywyilovtag mieypévo oc mpog t , Bpickovpe:

R(QQ-C(QQ-1-0= QW= = <
O10TL 0 TAPOVOAGTNG Etvat apvnTkos: R” <0 Adym kotkdtrtag, C" >0 Adym KupTtoOTNTOGS.
Enopévmg n ocuvdptmon Q = Q(t) eivar pBivovoa.

B) H moapaywyn Ba eivor undevikn av 1o péyloto tng cuvaptnong KEPOovs Ppicketal 6To
Q=0. Avut6 Ba copel av:

M0)<0=R'(0)-C'(0)<t
Enopévog n moapaywyn undevifetor av o @OpoAoYIKOS GLVTEAECTNG €ivol HEYOADTEPOS TOV

t =R'(0)-C'(0).

4.
OemPOvE TIS TOPUKATO TPELS CLVUPTIOELS KOoToVg: C=C(Q)
1.C=1+Q 2.C=1+Q+@Q? 3.C=1+Q-Q°+Q®
Na yivovv ta ypa@ipotd Tovg, Ko 6 KG0g mepintmon va Bpedel ypagika kot avarivtikd
70 EMAY16TO péGo peTafAnTo KOGTOC!
min{AVC = VC(Q)/ Q}, émov VC(Q) = C(Q)—C(0)
Avon. To eddyioto péso petafintd k66Tog olvetor amd v eAdyiotn kKAion g
EQUTTOUEVIC OTNV KOUTOAN, amd 1o apyko onueio g C(0) mov givon 10 ot00epd KOGTOG
FC , KOl ONUEIOVETOL GTO TAPOUKATD YPOUPNLLOTO LLE TNV OLKEKOUUEVT] YPOLLLUN
1. C=1+Q, avéovoa ypapukn pe VC=Q=min{AVC=Q/ Q=1 =1, ctabepd
2. C=1+Q+Q?, av&ovoa mapaBorikn.
VC=Q+Q*= minfAVC=1+Q}=1 ot0 Q=0
3. C=1+Q-Q* +Q°, adv&ovoa kuPikn d16t dev éxel otdoa: C' =1-2Q+3Q° >0,
ne Betikd onueio koumg: C"'=-2+6Q=0=Q=1/3>0
Bpickovpe: VC=Q-Q*+Q® = minf{AVC=1-Q+Q’}=3/4 ot0 Q=1/2

A A A

" min{AVC} =1

Q ,Q

»

IN{AVC} =1




S5.
Ozopodpe TIg TAPAKATO dVO cVVAPTHOES KOoTovg: C =C(Q)
1.C=1+0Q 2. C=1+Q+Q?

Na yivovv Tta ypa@ipotd Tovg, kou 6 KG0g mepinTtmon va Bpedel ypagika kol avorivtikd
70 EMAY16TO néGO KOGTOG:

min{AC = C(Q)/ Q}
Avon To eldyoto péco kOGTOC divetanr omd TV eAdy1oTn KAION NG €QAMTOUEVNC OTNV
KAUmOAn, omd 10 pndevikd onueio O TOL GUOTNUATOG, KOl CTUEUDVETOL GTO TOPOUKAT®
YPOPNLOTO LLE TNV OLOKEKOUEVT] YPOUUN
1. C=1+Q, avéovoa ypoupkn pe mn{AC=1/Q+2} =1 6tov Q >
2. C=1+Q+@Q?, avéovoa mapaforkn, ue mn{AC=1/Q+1+Q}=3 ot0 Q=1

A A

4 min{AC} =3
“ >
6.
BOzmpovpe T TaPUKEATO 6V0 cuvapTicels kéotovg: C=C(Q)
1.C=1+Q 2.C=1+Q+Q?

Yno0étovrag ovuvOnkes A povg avtaymviopov, va Bpedodv og kGBe mepinTtmon
1. H ehayotn ovpgépovoa Tipn ko 1 e€icwon tpoo@opdc Tov TPpoidvrog
2. H ehdyrotn kepoo@opa Ty
Avon
1. H eldyiot cvpeépovca tiun diveton amd to eAGIoTO TOV HEGOV HETOPANTOD KOGTOVG:
p, =mIin{AVC =VC(Q)/Q
H mpocpopd ivar undevikn kdto amd v mopamdve Tiun. o peyodvtepeg Tipég n
TPOGPOPA Elval VT GTNV 0TOi0 TO OPLOKO KOGTOG GLUUMITTEL LE TNV TIUN:
p=C(ag)
Bpiokovpe:
1.. C=1+Q,VC=Q =p, =min{AVC =1} =1
H e&icmon mpoceopdg eivar:
p=C'(g)=p=1, TAMpwS ELOCTIKN
2.C=1+Q+Q%, VC=Q+Q°* = min{AVC =1+Q} =1 o10 Q=0
Mo peyoddtepeg Tipég n e€lowon tpocpopdc ivar:
p=C(g)=1+2q
2. H ghdyrotn kepdo@dpa tipn diveton omd 10 EAGYIGTO TOV HEGOL KOGTOVG:
p, =min{AC = C(Q)/ Q}
1..C=1+Q, p,=min{AC=1/Q+1 =1
2. C=1+Q+Q?, p,=min{AC=1/Q+1+Q}=3 o0 g, =1



1.
Ozopolpue TIg TAPUKATO TPELS GVVEPTNGELS KOoTOVG: C=C(Q)
1.C=1+Q 2.C=1+Q+Q? 3.C=1+Q-Q°+Q°

Yno0étovrag ovuvOfkes T povg avtaymviepov, va Bpedodv og kaOe TepinTmon
1. H ehdyot coppépovosa T
2. H &ficwon mpoc@opag Tov TPoidvToc, KoL TO GYETIKO Ypaenua.
Avon
1. H ehdyrotn cvpgépovca Tiun Sivetat amd To EAAYLETO TOV HEGOV UETAPANTOD KOGTOVG:

P, =mIin{AVC =VC(Q)/Q
H mpocpopd etvar undevikn KAt amd Ty Topamdve Tiun.. o peyodvtepeg Tipég n
TPOSPOPA EIVOL QLT GTNV OTO10, TO OPLAKO KOGTOG GUUTITTEL LUE TNV TIUT:

p=C'(a)
Bpiokovpe:
1. C=1+Q,VC=Q =p, =minfAVC =1} =1
H e&iowon mpocpopdg eivar:

p=C'(q)=>p=1, TAMpwg EAACTIKN
2.C=1+Q+Q*, VC=Q+Q*= p, =min{AVC =1+Q} =1 o10 q, =0
[Ma peyoddtepeg Tipég n e€lowon tpocspopdc eivar:

p=C(ag)=1+29 yw q>q,=0p>p, =1

3.C=1+Q-Q*+Q*, VC=Q-Q*+Q’ = p, =minfAVC =1-Q+Q*}=3/4 o10 q,=1/2
[Ma peyohdtepeg Tipég n e&iocwon tpocpopdc eiva:

p=C'(g)=1-29+3¢° yw q>q,=1/2,p>p,=3/4

A A A
p P P p=1-2q+3¢
p=1+2q
o=l 3
a, g 4 e g




8.

IN'o Tperg ovvaptiioels kéotovg: C=C(Q) , divovue TOPUKAT® TA YPUPNLATO OPLIKOD
péoov PETUPANTOV KOl HEGOV KOGTOVS. YTTOOETOVTUS GUVONKES TANPOVS GVTUYMVIGHOV,
va, BpeBoiv og kGO TepinTOON, YPOQPIKA:

1. H eh@ypret oopeépovoa Tt p,, kou 1 &icoen apospopds: p =S7(q)

2. H ghayrot kepdo@opa Tipn p,

4. 4 MC  AC
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Avon
1. H eléyiom ovpeépovoa tiun divetal omd to eAdyloTo Tov PECOV UETAPANTOL KOGTOUG,
eKel TOL 10 OpLaKO KOGTOG TO KOPEL OO KATW TPOS TOL TAVE®:

p, = min{AVC}
2m ovvéyeld N e&lomon TPooeopds dlvetal amd TNV KAUTOAN TOL 0plakoh KOGTOVG OV
Bpioketon Thvw amd ot TV eAdyoTn TIUN:

p=MC(q) v p>p,
210 TOPOKAT® YPOETLOTO CMUELOVETOL UE TNV oKovpa ypapur. Mo pukpodtepeg TéS n
TPOCPOPA elvar UNdEVIKN.

A 4

.
e
.~

N

A

P,

Po =Py

p=S7(q) q Po

2. H ghdyiomn xepdo@opa tiun diveton amd 10 EAAYIOTO TOL HEGOV KOGTOVC, EKEL TOL TO
0pLoKO KOGTOG T0 KOPEL amd KATw TPOg Ta TAV®:
p, = min{AC}



Q.

Xpnowonowwvrag gpyocsio L, o emygipnon mapaysr éve mpowdv o€ mocsoTNTO:
Q=2In(1+L), pe kéotog: C=wL. To wpodv dwotiBeTor otV ayopd pe Tiun povadoc:
p=1. H emygipnon Aertovpyel HEYIGTOMTOIOVTUS TO KEPOOS, HOVO €@Ooov givor OeTIKO.

Na Bpebdovv To mapoxdaTm:
a) H cuvOnkn vté v onoia 0o vrapler mapayoyn.
B) To kKépdog T ®S GUVAPTIGN TOV HOVAOLAiOV KOGTOVS gpyaciog W . Na oepeuvn0ovv
01 1OLOTNTES HOVOTOVING KOl KUPTOTITOS GUTNGS TS GUVAPTI GG KAl Vo YiVEL TO YPpAPNRd
™me.
Avon.
a) To képdog: M=pQ-C=2In(1+L)—-wL, givor xoiAn cvviptnon tov L. Eropévog dev Oa
vrdpel mapaymyn av £xel puéyioto oto L =0, ondte Oa ikavomoteital n cuvOnKn:

Mmo)=2-w<0=>w=>2
B) Av w <2 tote t0 péyioto képdog Ba Ppicketar otn otdoiun Adon:

ﬂ'=L—W=0:>L* =£—1>O
L w

Emopévog og cuvaptnon tov povodiaiov K6GToug epyaciog, To uéyloto kEpdog Ba givat

1. M=0avw>2

2. M=2In(1+L")—wL :2In(£)—(2—w) =2In2-2Inw-2+w
w

ue I'I*'(w)=—£+1<0, Ko I'I*"(w):iz>0
w w

2T0 W =2 GUUTITTOLV Ol TIES KOl Ol TOPEy®yoL.
Joumepaivovpe 0TL 11 GLVAPTHOT KEPAOLG Eivat
eBivovoa kvptY , Yol PEXPL TO W =2 Kot
petd otabepn oto O . >

10.
Mio mopoyoywki povada Asttovpyel pe opLoko h
k0otog C'(Q), kour pe Ty Owdleong pog
povadas tov mPowdvrog otabepn: P, O0Tmg 610 \
nopomievpog oynuo. Na dwepeovnbel av 1 E ~—
gmyeipnon givan frooyn. : .
Avon. To képdog kat To oplaxd képdog eiva: 0. 0,

MnQ)=PQ-C(Q)=11(Q)=P-C'(Q)
Enopévog to Aettovpykd KEPOOG EAOTTAOVETOL UEYPL TNV TOpAy®Y Q, OW0TL EYOLLE:
P <C'(Q), omn ovvéyeln av&avel puéypt v mopaywyn Q, 0Tt &yovpe: P>C'(Q), Kol 01N
cuvéyel TaM grattavetal. 'Etol 1o péyioto Asttovpykd k€pOog Ppioketar otnv mapoywyn
Q,. To péyoto avtd ActtovpyKd KEPOOG 1GOVTAL LE TO TPOSTHOCUEVO EUPAOO PETOED TV
d00 KaumOA®V PEXPL TO Q, , ONAOT LLE TNV SLAPOPA TV dVO EUPAdDV:

VIT = [*M(QdQ=E"-E
ATO TO YPAPN LA SOTIGTOVOLE OTL 1] TOPOTAVE dlopopd elval Yoo apvnTiky: E- >E", kot
emopévmg N emyeipnon dev etvan Prdoiun, pe v évvola OTL 1) TN 0V EVOl GLUEEPOVCA
01011 divel apvnTikd Asttovpyikd képdog IToAd mepiocdtepo av Exovpe kot otadepd KOGTOG.

A

/Q*

: P
Q




